—_— ‘ Bapuanr 1

1. OTHocuTesbHas BAaXHOCTh Bosayxa 50%. CpasHu-
Te mokasauus BaaxHoro (7;) u cyxoro (T,) Tepmo-
METPOB MCHUXPOMETPA.

A. Tl - TQ. B. Tl < T2.

b. T, > T,. I OTBeT HeOMHO3HAUYEH.

2. Onpepnenute abCOMIOTHYI W OTHOCHTEJBHYIO BJIaX-
~ HOCTb Bo3ayxa mpu Temmnepatype 16°C, ecau Touka

pocel paBua 10°C. JlaBjieHHs HACHILAIIMX MapOB
BOJbl IIPY YKa3aHHBIX TEMIlepaTypaxX PaBHbl COOTBET-
ctBenHo: 1,81 klla u 1,22 «Ila.

A. 1,22 kIla, 67%. B. 1,22 kIla, 33%.

B. 1,81 xIla, 67%. r. 1,81 xIla, 33%.

3. B koMHare uMeTCS OBa repMETHYHHIX COCyJda C
BO3AyXOM. B mepBoM M3 HHUX OTHOCHTEJbHAs BJIaX-
~Hoctb 40%, Bo BTOpoM 60%. CpaBHHTE HaBieHHe
BOJSIHBIX IapOB B 3THUX cocynax. [lnoTHocTh Bo3my-

Xxa B 000MX cOoCynax OfMHAKOBa.

A.Pl—_—-PQ. ' B.P1<P2.
b. P, > P,. I OTBeT HeONHO3HAYEH.

4. Jlanenye BOXSHBIX NapoB B aTMocgepe mpu 15°C
cocrasasiio 1,5 kIla. Beinamet au poca, ecau HOUBIO
TeMIepaTypa Bo3nyxa nonusuiach no 10°C? Jlasae-
HHe HachileHHbIX napoB npu 10°C pasno 1,22 kIla.

A. Brinager. B. OTBeT HeOgHO3HAUEH.
B. He Brimager.
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Bapuanr 1

S.

B xnacce npu temmneparype 25°C cosmaercs BbICO-
Kasi BJaXXHOCTb Bo3ayxa. Kak wu3MeHHUTCS BJaX-
HOCTDb BO3JlyXa B KOMHATe, €CJH OTKPHITh (POPTOUKY,
4 32 OKHOM XOJIOZHO H HJET JOXKIb?

A. TloBricuTcs. B. He usmenurcs.

b. IloHusurcs. . OTBer HeomHO3HAayYeH.

B repmeTnuHOM cocyme HaxomHTCS HachIleHHbIH
map. Kak usMeHHMTCS NaBieHWe 3TOro mapa, eciu
TeMIIepaTypy MOBLICHTb B 2 pa3a?

A. He usmenurcs.

b. ¥YBeauuurcs B 2 pasa.

B. ¥YBesnuntcs Gosee, uem B 2 pasa.

. OTBeT HeogHO3HAYEH.



— Bapuanr 2

1. OrHocuTe/ibHAA BJAXXHOCTb BO3JAYyXa 100%. Cpas-
uuTe mokasanus Baaxsoro (7)) u cyxoro (T,) Tep-
MOMETPOB TICUXPOMeTpa.

A. T, =T,. B. T, < T,.
b. T, > T,. I OrBeT HeOJHO3HAYEH.

2. Omnpeseaute abCOMOTHYI0 W OTHOCHTENbHYIO BJIAX-
HocTh Bo3ayxa npu Temnepartype 20°C, ecan Touka

pochl pasHa 10°C. JaBjieHusi HacCHILAKIIKUX [apOB
BOJIbI [IPY YKa3aHHBIX TeMIepaTypax paBHbI COOTBET-
cteenno: 2,33 kIla u 1,22 kIla.

A.1.922 xTla, 48%.  B. 2,33 k[la, 48%.

B. 1,22 xI1a, 52%. Ir. 2.33 klla, 52%.

3. B KoMHaTe MMeIOTCSI [JBa TepMETHYHBIX cocynaa ¢
BO3[yXOM. B mepBoM M3 HMX OTHOCHTeJbHas BJIaX-
nocth 70%, Bo BropoM 30%. CpaBHHTe HaBJeHHE
BOISIHEIX T1apOB B 3THX cocynax. IlmoTHocTh BO3AY-
Xa B 000HX COCYHaX OJHUHAKOBA.

A.PIZPQ. B.P1<P2.

B. P, > P,. I OTBeT HEOJHO3HAUEH.

4. JlapjeHue BOLSIHBIX mapoB B atMocdepe mpu 20°C
paBHo 1,6 xIla. Brimager s poca, €C/iM HOYbIO TEM-
riepaTypa BO3LyXa IIOHH3UIACh [0 15°C? [laBneHue
HaceenHsx napos npu 15°C pasro 1,71 klla.

A. Breimager. B. OTBeT HeOIHO3HAUYEH.
B. He Briager.

BnaxHoctb Bo3ayxa



Bapuanr 2 S

S.

X03s1iKa TIOBeCH/Ia CYIUHTb BLICTHDAHHOE Gefibe B

KOMHaTe, TeMIepaTypa Bosfyxa B Kortopoi 25°C.
BeicoxneT s Gesbe 6hicTpee, eciiu OTKPHITE (hop-
TOUYKY, a 32 OKHOM XOJIOLHO U HIET HOMK/Ib?

A. BricoxHeT GnicTpee.

b. Byner coxuyTs monble.

B. Bpems BrichIXaHus GeJibs He H3MEHHTCS.

I OTBeT HeogHO3HaYeH.

B repmeTHYHOM cocyme HAaXOMUTCS HACHIIIEHHBIN
nap. Kak usmenurtcs naBieHde 3TOro mapa, ecsu
TeMIepaTypy MOHU3HUTh B 2 pa3a’?

A. He usmenurcs.

B. ¥MenbiuTCs B 2 pasa.

B. ¥YMeHbmnTCs Gosee, uem B 2 pasa.

. OTBeT HeogHO3HAaUeH.







